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JESOLO AIR SHOW 2025  
 

      Nenechte si ujít tuto jedinečnou mezinárodní show na sugestivním místě, která každoročně vzrušuje tisíce 
nadšenců, rodin a turistů, obohacenou o přítomnost italského národního akrobatického týmu Frecce Tricolori. 
Letecká show probíhá v italském letovisku Lido di Jesolo, nad mořem, na 3,5 km dlouhém a pro koupání uzavřeném 
úseku pobřeží a program odpolední show trvá cca 4 hodiny. Písečná pláž v Jesolo je dlouhá až 15 km, koupání je 
povoleno před a po letovém programu nebo mimo letovou oblast, výlet do Jesolo je tak ideální i pro partnerky, děti i 
vnoučata. Další zajímavou celodenní alternativou je návštěva Benátek - místním linkovým autobusem a návazně lodí 
z Punta Sabbioni to trvá do Benátek jen něco přes hodinu. 
     Aktuální informace budou postupně zveřejňovány zde. V minulých ročnících v programu např.: ukázky italské 
policie, speciálních jednotek, celníků a hasičů, vojenská letadla, např. F35, F18, Rafale, Panavia Tornado, Eurofighter 
Typhoon,T-346A,C-27J Spartan, ukázky historie letectví, např. Boeing Stearman, Caproni Ca3, SPAD S.XIII, 
dynamické ukázky vrtulníků, skupinové průlety, akrobatické skupiny, např. Patrouille de France, Royal Jordanian 
Falcons...Vrcholem akce, jako již tradičně, bude velkolepá akrobacie a show skupiny Frecce Tricolori. 
 

Termín: 27. 6. – 29. 6. 2025 (sobotní program)            

 

Cena: 3 270,- Kč    

                        

PROGRAM: odjezd z Plzně v pátek v 19.30 hodin (z Prahy ve 20.45 hod.), cca ráno okolo 7.30 hod. 

příjezd do letoviska Lido di Jesolo. Zde si budete dopoledne i podvečer užívat moře, pobřeží, obchodní 

ulice, ale zejména mezi 14. až 18. hodinou i leteckou show JESOLO AIR SHOW 2025. Vstupné je 

zdarma, video z Jesolo Air Show 2024 září např. zde. Cca po 22. hodině odjezd z letoviska zpět do ČR, 

předpokládaný příjezd do Plzně v neděli v cca 10.00 hod. 

 

Cena zahrnuje: dopravu pohodlným luxusním autobusem INTERTRANS Plzeň (WC, klima, DVD, bar), 

služby technického doprovodu.  

 

Příplatek: cestovní pojištění + 90,- Kč. 

 

Doporučená částka na vstupy: vstupné zdarma. 

 

Odjezdová místa: Plzeň, Žebrák, Beroun, Praha, Benešov, Tábor a dále na trase směr D. Dvořiště. 

    

   

https://www.jesoloairshow.eu/
https://www.youtube.com/watch?v=nwm_I6hKKME

